



伊蒂法克教練 謝拉特

雖說是財可通神，但當面對生活環境的變遷，或者事業發展受挫，有時再多的收入也難令人接受，都會發現「錢」路難行！兩位去年夏天登陸沙特阿拉伯聯賽的前利物浦球星，近日相繼傳出有意放棄高薪，返回英超打拚，佐敦軒達臣與羅拔圖法明奴正積極爭取一月離開所屬沙特球會，確實令人意外。



伊蒂法克中場 佐敦軒達臣

吉達文阿里前鋒 羅拔圖法明奴

已經33歲的佐敦軒達臣，去年夏天由利物浦以1,200萬鎊轉會費過檔沙特聯賽的伊蒂法克，該會主帥正是該英格蘭國腳的前隊友兼「紅軍」經典名將謝拉特。雖然自己人易話為，應該更容易適應，但球隊戰績欠佳，卻令軒達臣感到失望。事實上，伊蒂法克近期已經連續9場聯賽不勝，目前在沙特聯18支球隊中排名第8，但已經落後榜首希拉爾28分之多，這對於「謝四」及必然正選的軒達臣都難免帶來壓力。此外，伊蒂法克的容納3.5萬球迷的主場今季平均只得8千人入座，也令過往非常享受在晏菲路5萬球迷面前作賽的他，倍感困惑。

大減薪在所不惜

還有，伊蒂法克近日又傳來壞消息，當日與謝拉特一齊力邀軒達臣加盟的助教伊恩科士打，已經落實離隊接掌英冠普利茅夫帥印，這也促使一直對沙特的極高及乾燥天氣不適應的軒達臣，更感辛苦。已經是三孩之父的軒達臣，有傳已對在英格蘭的好友放風，現時收取多達70萬鎊周薪的他，為了回流英超，即使要大幅減薪也會願意，據《每日郵報》計算，一旦他離開沙特重返英超，隨時會損失700萬鎊，而包括水晶宮、富咸及紐卡素據報都對軒達臣有興趣。

至於去年約滿「紅軍」的法明奴，加盟吉達艾阿里後，首騷便大演帽子戲法，以為會有好開始，可惜之後卻無以為繼，一直未能再在聯賽取得入波。這位近月更失去正選的巴西前鋒，也表明有意重返英發展，日前傳出已與富咸接洽，或會在冬季轉會窗離隊。

除了二人之外，効力伊蒂哈德的葡萄牙國腳祖達，因為球隊外援名額爆滿，未能註冊，亦極有機會離開沙特發展。原來沙特雖是遍地黃金，卻也非所有人都會開心享受。

錢路難行 悔不當初

法明奴 超發展



龍門客棧

國足在亞洲盃

郭子龍 資深體育人

中國男子足球國家隊衝擊卡塔爾亞洲盃決賽周，是國足歷來第13次決賽周之旅，也是連續的第13次。

自從1978年開始，國足成為亞洲盃決賽周常客，最好成績就是1984年與2004年均得到亞軍。1984年的新加坡決賽周，當時十隊角逐，國家隊以小組首名晉身四強，準決賽與科威特周旋至加時險勝，第一次走進決賽。雖然冠軍戰0:2不敵沙特阿拉伯，但也是一個里程碑的開始。賈秀全更以3個入球，成為該屆神射手之一，亦是這一屆的決賽周最有價值球員。

20年後的2004，中國成為決賽周

東道主，隊數也擴大至16隊，國足同樣在小組首名過關，進入淘汰賽階段，先後擊敗伊拉克及伊朗，第二次走到冠軍戰。縱然決賽力戰日本未能勝出，但國家隊依然令人留下深刻印象，球隊亦與1984年一樣，得到公平競技獎。

兩次亞軍兩次季軍兩次殿軍，這些戰績都是前輩們為國家隊打下來的功績，本屆的國足要在A組突圍而出，首仗鬥塔吉克能否先拔頭籌，次仗對黎巴嫩能否拿下分數，非常關鍵。假如能夠順利拿下來，最後鬥東道主卡塔爾，才可以去想爭名次走進16強，那個時候，又是另一個章節的關鍵。

超電貼亞洲盃 日本三成機會稱霸

四年一度的亞洲盃本周五開打，日前大數據網站《We Global Football》以超級電腦作出了推算，當中日本被列為奪標大熱，有多達32.65%機會奪標，伊朗則以15.2%次之，中國隊的奪標機率为0.44%，而印度與中國香港則是決賽周24隊中僅有兩隊被列為未有奪標機會球隊。

由森保一教練帶領的日本，今次分組賽被編在D組，同組有越南、印尼及伊拉克，其出線機會被預測高達99.52%。至於在奪標機會排第一的他們，主要爭標對手除伊朗外，超級電腦亦看好澳洲（14.52%）及韓國（12.08%），之後則是6.76%奪冠機率的烏茲別克。

國足方面，預計出線機會達66.8%，但入八強則只有26.64%機會，入四強只有7.96%，決賽機率为2.72%，封王則只有0.44%機會，亦被推算總排名在15位。



日本被睇好可拿下今屆亞洲盃。

資料圖片



西甲班霸皇家馬德里昨晨於西班牙盃第三圈作客低組別的艾蘭甸拿CF，輕鬆贏3:1，入球功臣包括祖斯奴、巴謙戴亞斯及洛迪高斯。不過，今場焦點其實是加盟半季以來，首度為「銀河艦隊」出戰、有「土耳其美斯」之稱阿達古拿（左），這位18歲小將今場有記罰球射中柱，更有兩次關鍵傳送，表現搶鏡。

首發獻技



昨晨上演的英格蘭足總盃第三圈，車路士在主場以4:0大炒英冠普雷斯頓。今場上半場雙方互交白卷，主場的「藍戰士」未見優勢，但換邊後則連入4球大勝。主隊中場彭馬高爾賽後爆料，說主帥普捷天奴在半場狂開「吹風機」鬧醒球員，而賽後「肥普」則點名讚賞新星前鋒布查（圖），深信他往後會有更好表現。

半場鬧醒